
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ УКРАЇНА ОТРИМАЛА ДОДАТКОВУ СИСТЕМУ IRIS-T ВІД НІМЕЧЧИНИ

Україна отримала додаткову систему IRIS-T від Німеччини

14:27, 31.05.26

Німеччина передала Україні ще одну пускову установку зенітно-ракетного комплексу IRIS-T. Про це

повідомив президент України Володимир Зеленський у Telegram.

За словами глави держави, нову установку Україна отримала напередодні. Президент подякував

Німеччині за постійну підтримку та допомогу у захисті українського неба.

“Вчора ми отримали нову пускову установку IRIS-T. Дякую Німеччині за постійний внесок у захист людей.

Тисячі й тисячі життів вдалося зберегти завдяки такій сильній підтримці. Але ми також потребуємо ракет

до систем ППО, щоб мати достатньо можливостей відбивати російські атаки”, — заявив Зеленський.

Президент також нагадав про нові домовленості зі Швецією щодо військової допомоги Україні. Зокрема,

йдеться про підтримку авіації та бойові літаки Gripen.

Крім того, за словами Зеленського, цього року партнери зробили нові внески у програму PURL.

“І підтримка цієї ініціативи має продовжуватися. Розраховуємо і на США, і на європейських партнерів. Саме

антибалістичний захист — один із ключових пріоритетів для України”, — наголосив президент.

Володимир Зеленський підкреслив, що посилення систем протиповітряної оборони є одним із головних

завдань для України в умовах постійних атак рф.

За його словами, сильна ППО дозволяє краще захищати українців та критичну інфраструктуру від

ракетних ударів.

Читати також: Українська влада готується до можливого продовження війни ще на два-три роки. Про це

повідомляє The Economist із посиланням на джерела в уряді.

БІЛЬШЕ НОВИН

Трамп готує новий тарифний

удар: під прицілом 60 країн

13:46, 03.06.26

У метро Києва закликали не

займати станції громіздкими

речами під час повітряних тривог
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На Харківщині затримали 17-

річного студента, якого

підозрюють у роботі на рф

13:40, 03.06.26
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Понад пів тонни кокаїну знайшли

у контейнерах із бананами в

Угорщині

13:20, 03.06.26

Погода різко зміниться: частину

України заллє дощами з градом

13:08, 03.06.26

Українцям почали надсилати

”листи щастя”: хто має заплатити

податок за житло

13:00, 03.06.26

Нелегальний цех із виробництва
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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